En s’insérant dans le domaine du tourisme responsable, Écotourisme pour tous souhaite s’engager dans la construction de relations de partenariat de long terme.  Nous nous démarquons des acteurs du tourisme conventionnelle en consacrant temps et énergie à la mise en œuvre et au suivi de ces relations, basées sur la confiance mutuelle avec nos partenaires.
Écotourisme pour tous est un tour opérateur nouvellement installé au 16 rue Thiers, à Angers, France. A la tête de l’entreprise se trouve Madame Caroline Peltier, directrice générale et sensibilisée à l’écotourisme grâce à ses nombreux voyages.  Écotourisme pour tous a également pour but de rendre le voyage accessible au plus grand nombre, en organisant des voyages sur mesure pour les personnes en situation de handicap (moteur, visuel, auditif ou mental). L’entreprise possède d’ores et déjà une forte expérience dans l’écotourisme et dans le voyage adapté avec son passé d’agence de voyage.

Dans cette démarche de respect de l’humain et de l’environnement, Écotourisme pour tous s’engage à respecter nombres d’engagements de l’ATES (Association pour le Tourisme Equitable et Solidaire) en vue d’une prochaine labellisation par l’association. 
· Participer à un tourisme respectueux des cultures et des modes de vie dans les pays visités.
· Donner une place importance aux populations locales dans nos voyages, en privilégiant notamment les hébergements proches des habitants et en réservant des temps de rencontres et d’échanges avec la population. Nous tenons également à maximiser l’utilisation des ressources locales (agriculture, artisanat, services). 
· Créer avec nos partenaires des liens durables et équitables. Afin de faire du tourisme un vecteur de développement durable, nous tenons à nous assurer qu’aucun de nos partenaires locaux emploient des enfants de moins de 15 ans et sont en conformité avec la réglementation touristique en vigueur dans leur pays. La planification, la gestion et le développement de l'activité touristique seront prises conjointement avec nos partenaires locaux.
· Assurer une rémunération équitable pour chaque acteur touristique impliqué en concertation avec nos partenaires locaux.
· Allouer des fonds à des projets de développements locaux et répondant à un intérêt collectif. Les projets de développement seront identifiés et mis en œuvre par des organisations locales et feront l’objet d’un suivi et d'une évaluation partagés entre l'opérateur et ses partenaires. 
· Veiller au respect de l’environnement en réduisant au maximum l’empreinte de nos activités. Pour cela, nous proposons des séjours longs de plus de 15 jours afin de maximiser les retombées économiques locales et minimiser les émissions polluantes.
· Sensibiliser nos clients aux enjeux locaux, aux bonnes pratiques et aux caractéristiques d’un voyage responsable. Nous nous engageons à remettre a à nos clients la charte éthique d’Écotourisme pour tous et à s’assurer de leur adhésion à ces valeurs avant le départ. De plus, des temps consacrés permettront de sensibiliser les voyageurs aux spécificités locales pour un plus grand respect de l’environnement humain et naturel.

Ces engagements sont au cœur du fonctionnement de notre société, et constituent la ligne directrice de l’élaboration et de la gestion de nos voyages.  

directrice de l’élaboration et de la gestion de nos voyages. 
